

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, JUSTICIA Y RELACIONES CON LAS CORTES

10026 *Corrección de errores de la Resolución de 9 de mayo de 2024, de la Subsecretaría, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 9 de mayo de 2024, de la Subsecretaría, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 118, de 15 de mayo 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 55167:

Donde dice:

«D.G. Transformación Digital de la Admón. de Justicia. Unidad de Apoyo.
Consejero Técnico / Consejera Técnica –054061–.»

Debe decir:

«D.G. de Seguridad Jurídica y Fe Pública. Unidad de Apoyo.
Consejero Técnico / Consejera Técnica –3054061–.»